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ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Εισαγωγή 
 
Η παρούσα 1η επικαιροποίηση της εξειδίκευσης εφαρμογής  του Επιχειρησιακού 

Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα» αφορά στην εξειδίκευση της δράσης  

1.1.5 «Ενίσχυση του συντονισμού και της επικοινωνίας των μη εξυπηρετούμενων δανείων», 

συνέπεια του άρθρο 5 του Κεφαλαίου Β΄ της Παραγράφου Α΄ της Υποπαραγράφου Α4 του 

Μέρους Β΄ του ν. 4336/2015, στο οποίο  αναφέρεται ότι:  

 «1.α. Συστήνεται Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους: με αρμοδιότητα την 

υποστήριξη του έργου του Κυβερνητικού Συμβουλίου Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους 

(ΚΥ,Σ.Δ.Ι.Χ), την οργάνωση πολιτική ενημέρωσης και παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών 

προς τους καταναλωτές - δανειολήπτες, το συντονισμό του έργου όλων των συναρμοδίων 

φορέων. Με το προεδρικό διάταγμα εκδίδεται με πρόταση των Υπουργών Οικονομικών, 

Οικονομίας Υποδομών Ναυτιλίας και Τουρισμού, Οικονομικών και Εσωτερικών και 

Διοικητικής Ανασυγκρότησης συστήνονται οι επιμέρους οργανικές μονάδες της Κεντρικής 

Υπηρεσίας της Ειδικής Γραμματείας αυτής, καθορίζονται οι αρμοδιότητές τους και 

ρυθμίζεται κάθε άλλη λεπτομέρεια, σχετική με τη λειτουργία της. Η στελέχωση των 

οργανικών μονάδων της Κεντρικής Υπηρεσίας Ειδικής Γραμματείας γίνεται αποκλειστικά με 

μεταφορές ή αποσπάσεις προσωπικού, που θα προέρχεται από το Δημόσιο, τα Ν.Π.Δ.Δ. και 

Ν.Π.Ι.Δ. του Δημοσίου με την ίδια σχέση εργασίας και με το ίδιο μισθολογικό καθεστώς. 

1.β. Συστήνονται τριάντα: (30) Κέντρα Ενημέρωσης Δανειοληπτών, ως περιφερειακές 

Υπηρεσίες της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, με αρμοδιότητα την 

ενημέρωση των δανειοληπτών, την παροχή οικονομικών και νομικών συμβουλών. Με το 

προεδρικό διάταγμα της προηγουμένης υποπαραγράφου προβλέπεται η έδρα των Κέντρων 

του προηγουμένου εδαφίου, σε επιλεγμένα αστικά κέντρα, έτσι ώστε να καλύπτονται οι 

συμβουλευτικές ανάγκες του πληθυσμού. Η στελέχωση των Κέντρων Ενημέρωσης 

Δανειοληπτών γίνεται κυρίως από εξειδικευμένους εξωτερικούς συμβούλους με συμβάσεις 

ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου ή συμβάσεις παροχής έργου. Για την παροχή 

συμβουλών και ενημέρωσης προς δανειολήπτες, μέσω των Κέντρων Ενημέρωσης 

Δανειοληπτών, η Ειδική Γραμματεία Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, μπορεί επίσης να 

συμβάλλεται με Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, Ενώσεις Καταναλωτών και άλλους 

εξειδικευμένους φορείς. Οι δαπάνες για τη λειτουργία των παραπάνω Κέντρων Ενημέρωσης 

Δανειοληπτών θα καλύπτονται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Διοικητική 

Μεταρρύθμιση» της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Τομεακών Επιχειρησιακών 

Προγραμμάτων του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου, μέσω της Ειδικής Γραμματείας 

Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, η οποία θα μπορεί να συμμετέχει και σε άλλα επιχειρησιακά 

προγράμματα, για τη χρηματοδότηση της δράσης της.» 

 

Στη συνέχεια καταγράφονται τα σημεία του Εγγράφου Εξειδίκευσης τα οποία 

διαφοροποιούνται από την έγκρισή της 1ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης 

της  30ης Ιουνίου 2015.  



 

3 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ενότητα Γ : Περιεχόμενο Εγγράφου ΕΕΕΠ 
 

Προστίθεται η Δράση Α.1.1.5 στον Θεματικό Άξονα Α ως εξής: 

 

Θεματικός Άξονας Α΄: Διοικητική και οργανωτική μεταρρύθμιση για την 
αύξηση της αποδοτικότητας και αποτελεσματικότητας του Δημοσίου 
Τομέα (Άξονες Προτεραιότητας 1, 2, 3) 

Θεματικοί στόχοι (ΘΣ) 11 

Ταμείο ΕΚΤ 

Σύνδεση με θεματικές 
αιρεσιμότητες 

 

Προϋπολογισμός (σε ΔΔ) 140.148.280,00  € 

% Κοινοτικής συμμετοχής 77,23% 

 

Θεματικός στόχος 11 – Επενδυτική Προτεραιότητα 11i 
Θεματικός στόχος (ΘΣ) Ενίσχυση της θεσμικής ικανότητας των δημόσιων αρχών 

και των ενδιαφερομένων φορέων και της αποτελεσματικής 
δημόσιας διοίκησης 

Επενδυτική προτεραιότητα Επένδυση στη θεσμική ικανότητα και στην 
αποτελεσματικότητα των δημόσιων διοικήσεων και 
υπηρεσιών σε εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο εν 
όψει των μεταρρυθμίσεων, καλύτερη κανονιστική ρύθμιση 
και χρηστή διακυβέρνηση 

Σύνδεση με θεματικές 
αιρεσιμότητες 

 

Ειδικοί στόχοι 1. Αύξηση των τομέων δημόσιας δράσης στους οποίους 
εφαρμόζονται νέα συστήματα και διαδικασίες για την 
ενίσχυση του επιτελικού χαρακτήρα της δημόσιας 
διοίκησης 

2. Αύξηση των φορέων του δημοσίου τομέα στους 
οποίους εφαρμόζονται σχέδια λειτουργικής 
αναδιοργάνωσης και απλοποίησης διοικητικών 
διαδικασιών 

3. Αύξηση των φορέων του δημόσιου τομέα που 
εφαρμόζουν συστήματα στοχοθεσίας, αξιολόγησης 
και εσωτερικού ελέγχου για τη βελτίωση της 
αποτελεσματικότητας και της διαφάνειας στη 
δημόσια διοίκηση     
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Δείκτες αποτελέσματος 1. a) Αριθμός τομέων δημόσιας πολιτικής στους 
οποίους εφαρμόστηκε κωδικοποίηση του 
ρυθμιστικού περιβάλλοντος, η οποία διατίθεται από 
το διαδίκτυο 

b) Αριθμός επιτελικών λειτουργιών της Δημόσιας 
Διοίκησης που ενισχύονται  

c) Αριθμός λειτουργικών περιοχών στις οποίες 
εφαρμόζεται επαναοριοθέτηση αρμοδιοτήτων 
μεταξύ των τεσσάρων επιπέδων διοίκησης 

2. a) Αριθμός φορέων του δημόσιου τομέα που 
εφαρμόζουν απλοποιημένες εσωτερικές διαδικασίες 

b) Αριθμός τομέων στους οποίους εφαρμόζεται 
απλοποίηση διαδικασιών και προτυποποίηση 
υπηρεσιών προς τους πολίτες 

3. a) Αριθμός φορέων που εφαρμόζουν συστήματα 
στοχοθεσίας και αξιολόγησης 

b) Αριθμός φορέων του δημόσιου τομέα που 
εφαρμόζουν συστήματα εσωτερικού ελέγχου 

c) Αριθμός ελεγκτικών φορέων στους οποίους 
εφαρμόζονται δράσεις αναβάθμισης της λειτουργίας 
τους 
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2.5 Δράση Α.1.1.5: Ενίσχυση του συντονισμού και της επικοινωνίας των μη 
εξυπηρετούμενων δανείων  

Χαρακτηρισμός δράσης  Εμπροσθοβαρής 

 Τμηματοποιημένη  

 Μεγάλο έργο 

 Κρατική ενίσχυση 

 Μεταφερόμενο 

Ενέργειες που θα 
αναληφθούν για τα 
εμπροσθοβαρή, τα μεγάλα 
και τα τμηματοποιημένα  
έργα 

 

Τρόπος υλοποίησης δράσης  Επιχορήγηση (grant) 

 Μέσο χρηματοοικονομικής τεχνικής 

 ΒΑΑ  

 ΟΧΕ  

 ΤΑΠΤΟΚ 

 Άλλο: Διαγωνιστική Διαδικασία ή/και Υλοποίηση με ίδια 
μέσα 

Συνεισφορά δράσης στο 
πλαίσιο επίδοσης 

 ΝΑΙ 

  ΟΧΙ 

Ενδιάμεσοι φορείς   

Κατηγορία Περιφέρειας  Όλη η χώρα 

 Περισσότερο ανεπτυγμένες 

 Σε μετάβαση 

 Λιγότερο ανεπτυγμένες 

Σύνδεση με αιρεσιμότητες  

Σύνδεση με αυτοδεσμεύσεις  ΝΑΙ 

 ΟΧΙ 

 

Περιγραφή δράσης 

Στον εν λόγω θεματικό άξονα όπως περιγράφεται στο κείμενο του ΕΠ: «Περιλαμβάνονται 

έργα αφενός για την ανάπτυξη ενός ισχυρού μηχανισμού που θα έχει την ευθύνη να 

σχεδιάζει, να συντονίζει, να παρακολουθεί και να ελέγχει την εφαρμογή των βασικών 

δημοσίων μεταρρυθμιστικών πολιτικών και αφετέρου έργα για την ανάπτυξη μηχανισμών 

που θα εξασφαλίζουν τη συνεκτικότητα και συντονισμό των λειτουργιών και δράσεων των 

φορέων του Δημοσίου, τόσο στο επίπεδο της Κεντρικής Δημόσιας Διοίκησης, όσο και μεταξύ 

των διαφορετικών επιπέδων (Κεντρική, Αποκεντρωμένη, Περιφερειακή και Τοπική 

Αυτοδιοίκηση). 
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Οι εν λόγω δράσεις αφορούν συνολικά στο σύστημα διακυβέρνησης και αναφέρονται στο 

σχεδιασμό και στην υποστήριξη μηχανισμών, διαδικασιών και εργαλείων που έχουν 

αντικείμενο τον κεντρικό στρατηγικό σχεδιασμό των δημοσίων πολιτικών καθώς και τον 

συντονισμό, την παρακολούθηση και τον έλεγχο της εφαρμογής τους τόσο στο επίπεδο του 

κυβερνητικού έργου όσο και γενικότερα στο επίπεδο του έργου των φορέων του Δημοσίου 

Τομέα και κατά συνέπεια του συνόλου των θεσμών διακυβέρνησης.»  

 

Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η συγκεκριμένη προτεινόμενη δράση, όπου 

προγραμματίζεται η υποστήριξη του έργου του Κυβερνητικού Συμβουλίου Διαχείρισης 

Ιδιωτικού Χρέους (ΚΥ.Σ.Δ.Ι.Χ),  (Άρθρο 1 του ν. 4224/2013 «Κυβερνητικό Συμβούλιο 

Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους- Ελληνικό Επενδυτικό Ταμείο Αξιοποίησης») μέσω: 

 της σύστασης (Άρθρο 5 Κεφαλαίου Β΄ της Παραγράφου Α΄ της Υποπαραγράφου Α4 

του Μέρους Β΄ του ν. 4336/2015) Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού 

Χρέους: με αρμοδιότητες την υποστήριξη του έργου του ΚΥ.Σ.Δ.Ι.Χ. την οργάνωση 

πολιτική ενημέρωσης και παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τους 

καταναλωτές - δανειολήπτες, το συντονισμό του έργου όλων των συναρμοδίων 

φορέων.  

 της σύστασης (Άρθρο 5 Κεφαλαίου Β΄ της Παραγράφου Α΄ της Υποπαραγράφου Α4 

του Μέρους Β΄ του ν. 4336/2015) τριάντα: (30) Κέντρα Ενημέρωσης Δανειοληπτών, 

ως περιφερειακές Υπηρεσίες της Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού 

Χρέους, με αρμοδιότητα την ενημέρωση των δανειοληπτών, την παροχή 

οικονομικών και νομικών συμβουλών. 

 

Ενδεικτικά προβλέπονται τα εξής: 

 εκπόνηση μελετών, αξιοποίηση καλών πρακτικών για τη βέλτιστη λειτουργία της  

Ειδικής Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους 

 ανάπτυξη εργαλείων και εφαρμογή τους για το συντονισμό των εμπλεκομένων 

μερών   

 ανάπτυξη και λειτουργία ηλεκτρονικής βάσης παρακολούθησης των 

συμβουλευτικών υπηρεσιών προς τους δανειολήπτες 

Οι συμβουλευτικές υπηρεσίες (οικονομικής και νομικής φύσης) και η εν γένει 

ενημέρωση των πολιτών για θέματα διαχείρισης οφειλών εξυπηρετούμενων ή μη 

ιδιωτικών δανείων αφορά  σε: 

o  ενημέρωση των δανειοληπτών ως προς τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις 

τους σε σχέση με τις οφειλές τους προς τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα, 

εξυπηρετούμενων ή μη ιδιωτικών δανείων. 

o παροχή στους δανειολήπτες συμβουλών διαχείρισης των δανειακών τους 

υποχρεώσεων λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαίτερες ατομικές συνθήκες - 

ιδιότητες (ζητήματα υγείας, ανεργίας κ.α.) 

o μεσολάβηση, κατόπιν αιτήσεων των δανειοληπτών, και συνδιαλλαγής με τα 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα προκειμένου να επιτευχθεί συμφωνία 
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ρύθμισης – διακανονισμού της πληρωμής των οφειλών των αιτούντων από 

εξυπηρετούμενα ή μη ιδιωτικά δάνεια. 

o παρακολούθηση  και παρέμβαση, κατόπιν αιτήσεως των δανειοληπτών, για 

λογαριασμό τους για την προσαρμογή/τροποποίηση των συμφωνιών σε 

περίπτωση νέων δεδομένων για τον δανειολήπτη που ανατρέπουν τον 

αρχικό σχεδιασμό της αποπληρωμής.  

o υποστήριξη και καθοδήγηση των δανειοληπτών στην κατάρτιση 

οικογενειακών ή ατομικών προϋπολογισμών που βοηθούν στην τήρηση των 

συμφωνημένων με τις τράπεζες ρυθμίσεων  - διακανονισμών πληρωμής 

των οφειλών τους  

Στο πλαίσιο αυτό, θα γίνει αφενός αξιολόγηση  των αποτελεσμάτων του έργου με 

κωδ. ΟΠΣ 323369 και τίτλο «Δίκτυο υποστήριξης καταναλωτών σε θέματα 

υπερχρέωσης», το οποίο χρηματοδοτήθηκε από το Ε.Π. «Διοικητική Μεταρρύθμιση 

2007-2013» και αφετέρου αξιοποίηση του υπάρχοντος δικτύου. Το έργο αφορούσε 

στην  ανάπτυξη δικτύου, αποτελούμενο από κατά τόπους μονάδες κατάλληλα 

στελεχωμένες στις οποίες, λόγω της πολυπλοκότητας των χρηματοπιστωτικών 

υπηρεσιών και των σοβαρών συνεπειών που συνεπάγονται για τη ζωή του 

καταναλωτή, θα παρέχονται δωρεάν ενημέρωση και συμβουλές σε καταναλωτές σε 

θέματα διαχείρισης των δανειακών τους υποχρεώσεων, συμπεριλαμβανομένων των 

περιπτώσεων οριστικής αδυναμίας να εκπληρώσουν αυτές λόγω υπερχρέωσης 

βάσει του νόμου 3869/2010 «Ρύθμιση των οφειλών υπερχρεωμένων φυσικών 

προσώπων».  

 στελέχωση και λειτουργία των Κέντρων Ενημέρωσης Δανειοληπτών για πέντε (5) 
έτη  
Τα Κέντρα Ενημέρωσης, επιπλέον του διοικητικού προσωπικού της Ειδικής 
Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους, θα στελεχωθούν και με 4 τουλάχιστον 
εξειδικευμένα στελέχη (πτυχίο Νομικής, Οικονομικών Επιστημών και Κοινωνικών 
Επιστημών κλπ), τα οποία θα δύνανται να παρέχουν υπηρεσίες με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, (σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 2190/1994 
(Α` 28), όπως ισχύουν) και τα οποία θα λάβουν επιπλέον κατάρτιση για την  ενιαία 
εξυπηρέτηση των δανειοληπτών  

 αξιολόγηση της αποτελεσματικότητας της δράσης μετά τα δύο έτη λειτουργίας των 
Κέντρων Ενημέρωσης των Δανειοληπτών 

 δράσεις δημοσιότητας και ενημέρωσης των δανειοληπτών 

 

Επισημαίνεται ότι στο πλαίσιο της δράσης μπορεί να γίνει χρήση της ρήτρας ευελιξίας ΕΤΠΑ 

έως 10%.   
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δείκτες εκροής 

 

Πίνακας 1: Δείκτες εκροής 

Κωδικός 
δείκτη 

Δείκτης 
Μονάδα 
μέτρησης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

(κατά 
περίπτωση) 

Τιμή-στόχος (2023) 
Δείκτη

ς 
πλαισί

ου 
επίδοσ

ης 
(ΝΑΙ/Ο

ΧΙ) 

Δείκτης 
RIS3 

(ΝΑΙ/ΟΧΙ) 
Άνδρες Γυναίκες Σύνολο 

T4616 

Αριθμός έργων 
ενίσχυσης επιτελικών 
λειτουργιών της 
Δημόσιας Διοίκησης, 
περιλαμβανομένων 
μηχανισμών και 
συστημάτων 
παρακολούθησης 
εφαρμογής δημόσιων 
πολιτικών  

Αριθμός 

 

  
1 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 Μελέτες έρευνες  Αριθμός 

 

  2 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 
Δημιουργία Κέντρων 
Ενημέρωσης 
Δανειοληπτών 

Αριθμός 

 

  30 ΟΧΙ ΟΧΙ 

 
Δράσεις 
Δημοσιότητας 

Αριθμός 

 

   ΟΧΙ ΟΧΙ 

 
Προμήθεια 
εξοπλισμού 

Αριθμός 

 

   ΟΧΙ ΟΧΙ 

 Αξιολογήσεις Αριθμός 

 

  1 ΟΧΙ ΟΧΙ 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Χρηματοδοτικό σχήμα 

 
Πίνακας 2: Προϋπολογισμός  

 
Άξονας 

Προτεραιότ
ητας 

  1 2 3 

  
Σύνολο 
Χώρας 

Λιγότερο 
ανεπτυγμέν

ες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμέν

ες 
Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

Συνολικό 
Κόστος (α) 

15.000.000,00 8.925.389,52 2.335.182,85 2.353.364,49 1.081.253,62 304.809,52 

Δημόσια 
Δαπάνη (β) 

15.000.000,00 8.925.389,52 2.335.182,85 2.353.364,49 1.081.253,62 304.809,52 

           
Ενωσιακή 
Συνδρομή (γ) 

11.584.181,06 7.140.311,62 1.868.146,28 1.882.691,59 540.626,81 152.404,76 

           Εθνική 
Συμμετοχή 
(δ) 

3.415.818,94 1.785.077,90 467.036,57 470.672,90 540.626,81 152.404,76 

εκ της οποίας 
για τα 
εμπροσθοβα
ρή έργα 

          

  

εκ της οποίας 
για 
τμηματοποι
ημένα έργα 

          

  

εκ της οποίας 
για μεγάλα 
έργα 

          
  

εκ της οποίας 
για Μέσα 
Χρηματοοικο
νομικής 
Τεχνικής 

          

  

εκ της οποίας 
για ΟΧΕ, 
ΒΑΑ, 
ΤΑΠΤΟΚ 

          

  

Ιδιωτική 
Συμμετοχή 
(ε) 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Δυνητικοί δικαιούχοι 

Υπουργείο Οικονομίας Υποδομών Ναυτιλίας και Τουρισμού  και εποπτευόμενοι φορείς του. 

Χρονοπρογραμματισμός εργασιών 

 

Για την έκδοση πρόσκλησης πρέπει να έχουν ληφθεί υπόψη τα ακόλουθα: 

Ενέργεια Ημερομηνία 

Εκπλήρωση αιρεσιμότητας   

Εκπλήρωση αυτοδέσμευσης   

Διευθέτηση εκκρεμοτήτων δεικτών εκροής (Συμπλήρωση δελτίων 
ταυτότητας, Στοχοθέτηση νέων δεικτών & εισαγωγή τους στο ΟΠΣ) 

 

Επιλογή ΕΦΔ  (αρ. 19, Ν. 4314/2014)  

Έγκριση κριτηρίων αξιολόγησης και επιλογής πράξης  

  

Εκτιμώμενη ημερομηνία έκδοσης της πρόσκλησης Δ΄ τρίμηνο 2015 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 
 

Πίνακας 3: Ανάλυση προϋπολογισμού (σε δημόσια δαπάνη-ΔΔ) 

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

1 83.391.866,00 11 83.391.866,00 11i 83.391.866,00 

11i.1 12.495.545,33 

Α.1.1.1 
1.880.282,06 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.880.282,06 

Α.1.1.2 
1.297.156,61 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.297.156,61 

A.1.1.3 
654.528,57 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 654.528,57 

Α.1.1.4 
267.761,69 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 267.761,69 

Α.1.1.5 
8.925.389,52 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 8.925.389,52 

Α.1.2.1 
989.067,04 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 989.067,04 

Α.1.2.2 
1.222.183,34 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.222.183,34 

11i.2 62.180.213,68 

Α.2.1.1 
1.128.397,44 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.128.397,44 

Α.2.1.2 
3.345.944,07 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 3.345.944,07 

Α.2.1.3 
1.428.062,32 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 1.428.062,32 

Α.2.1.4 
2.142.093,49 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.142.093,49 

Α.2.1.5 
696.180,38 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 696.180,38 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.6 
2.082.590,89 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.082.590,89 

Α.2.2.1 
4.877.893,17 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 4.877.893,17 

Α.2.2.2 
2.830.553,41 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.830.553,41 

Α.2.2.3 
395.360,13 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 395.360,13 

Α.2.2.4 
540.224,08 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 540.224,08 

Α.2.2.5 
2.040.992,97 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 2.040.992,97 

11i.3       8.716.106,99    
Α.3.1.1 

148.756,49 
Λιγότερο 

ανεπτυγμένες  
119 148.756,49 

Α.3.2.1 
357.015,58 

Λιγότερο 
ανεπτυγμένες  

119 357.015,58 

1 21.818.124,00 11 21.818.124,00 11i 21.818.124,00 

11i.1 3.269.255,99 

Α.1.1.1 491.945,19 Mετάβαση 119 491.945,19 

Α.1.1.2 339.379,91 Mετάβαση 119 339.379,91 

A.1.1.3 171.246,74 Mετάβαση 119 171.246,74 

Α.1.1.4 70.055,49 Mετάβαση 119 70.055,49 

Α.1.1.5 2.335.182,85 Mετάβαση 119 2.335.182,85 

Α.1.2.1 258.773,29 Mετάβαση 119 258.773,29 

Α.1.2.2 319.764,37 Mετάβαση 119 319.764,37 

11i.2 16.268.440,53 

Α.2.1.1 295.226,82 Mετάβαση 119 295.226,82 

Α.2.1.2 875.411,79 Mετάβαση 119 875.411,79 

Α.2.1.3 373.629,26 Mετάβαση 119 373.629,26 

Α.2.1.4 560.443,88 Mετάβαση 119 560.443,88 

Α.2.1.5 182.144,26 Mετάβαση 119 182.144,26 

Α.2.1.6 544.876,00 Mετάβαση 119 544.876,00 

Α.2.2.1 1.276.221,33 Mετάβαση 119 1.276.221,33 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.2.2 740.568,21 Mετάβαση 119 740.568,21 

Α.2.2.3 103.439,54 Mετάβαση 119 103.439,54 

Α.2.2.4 141.340,83 Mετάβαση 119 141.340,83 

Α.2.2.5 533.992,58 Mετάβαση 119 533.992,58 

11i.3       2.280.427,48    
Α.3.1.1 38.919,71 Mετάβαση 119 38.919,71 

Α.3.2.1 93.407,31 Mετάβαση 119 93.407,31 

1 21.818.124,00 11 21.818.124,00 11i 21.818.124,00 

11i.1 3.294.710,28 

Α.1.1.1 
495.775,45 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 495.775,45 

Α.1.1.2 
342.022,31 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 342.022,31 

A.1.1.3 
172.580,06 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 172.580,06 

Α.1.1.4 
70.600,93 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 70.600,93 

Α.1.1.5 
2.353.364,49 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 2.353.364,49 

Α.1.2.1 
260.788,09 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 260.788,09 

Α.1.2.2 
322.254,04 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 322.254,04 

11i.2 16.395.105,92 

Α.2.1.1 
297.525,44 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 297.525,44 

Α.2.1.2 
882.227,71 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 882.227,71 

Α.2.1.3 
376.538,32 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 376.538,32 

Α.2.1.4 
564.807,48 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 564.807,48 

Α.2.1.5 
183.562,43 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 183.562,43 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.6 
549.118,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 549.118,38 

Α.2.2.1 
1.286.157,94 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 1.286.157,94 

Α.2.2.2 
746.334,25 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 746.334,25 

Α.2.2.3 
104.244,92 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 104.244,92 

Α.2.2.4 
142.441,31 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 142.441,31 

Α.2.2.5 
538.150,22 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 538.150,22 

11i.3       2.298.182,80    
Α.3.1.1 

39.222,74 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 39.222,74 

Α.3.2.1 
94.134,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 94.134,58 

 

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

2 10.102.389,00 11 10.102.389,00 11i 10.102.389,00 
11i.1 1.513.755,07 

Α.1.1.1 227.784,10 Mετάβαση 119 227.784,10 

Α.1.1.2 157.142,19 Mετάβαση 119 157.142,19 

A.1.1.3 79.291,93 Mετάβαση 119 79.291,93 

Α.1.1.4 32.437,61 Mετάβαση 119 32.437,61 

Α.1.1.5 1.081.253,62 Mετάβαση 119 1.081.253,62 

Α.1.2.1 119.819,12 Mετάβαση 119 119.819,12 

Α.1.2.2 148.059,66 Mετάβαση 119 148.059,66 

11i.2 7.532.733,55 Α.2.1.1 136.698,10 Mετάβαση 119 136.698,10 



 

15 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Α.2.1.2 405.339,64 Mετάβαση 119 405.339,64 

Α.2.1.3 173.000,58 Mετάβαση 119 173.000,58 

Α.2.1.4 259.500,87 Mετάβαση 119 259.500,87 

Α.2.1.5 84.337,78 Mετάβαση 119 84.337,78 

Α.2.1.6 252.292,51 Mετάβαση 119 252.292,51 

Α.2.2.1 590.925,43 Mετάβαση 119 590.925,43 

Α.2.2.2 342.903,37 Mετάβαση 119 342.903,37 

Α.2.2.3 47.895,34 Mετάβαση 119 47.895,34 

Α.2.2.4 65.444,68 Mετάβαση 119 65.444,68 

Α.2.2.5 247.253,19 Mετάβαση 119 247.253,19 

11i.3       1.055.900,38    
Α.3.1.1 18.020,89 Mετάβαση 119 18.020,89 

Α.3.2.1 43.250,14 Mετάβαση 119 43.250,14 

 

 

Κωδ. 
ΑΠ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Θ Σ 

ΔΔ 
Κωδ. 
Επεν. 
Προτ. 

ΔΔ 
Κωδ. 

Ειδικού 
στόχου 

ΔΔ 
Κωδ. Δράσης/ 
πρόσκλησης 

ΔΔ 
Κατηγορία 

περιφέρειας 
Κωδ. πεδίου 
παρέμβασης 

ΔΔ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

3 2.847.902,00 11 2.847.902,00 11i 2.847.902,00 11i.1 426.733,33 

Α.1.1.1 
64.213,21 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 64.213,21 

Α.1.1.2 
44.298,98 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 44.298,98 

A.1.1.3 
22.352,70 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 22.352,70 

Α.1.1.4 
9.144,29 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 9.144,29 

A.1.1.5 
304.809,52 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 304.809,52 
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Α.1.2.1 
33.777,47 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 33.777,47 

Α.1.2.2 
41.738,58 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 41.738,58 

11i.2 2.123.506,32 

Α.2.1.1 
38.535,72 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 38.535,72 

Α.2.1.2 
114.266,79 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 114.266,79 

Α.2.1.3 
48.769,52 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 48.769,52 

Α.2.1.4 
73.154,28 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 73.154,28 

Α.2.1.5 
23.775,14 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 23.775,14 

Α.2.1.6 
71.122,22 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 71.122,22 

Α.2.2.1 
166.584,13 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 166.584,13 

Α.2.2.2 
96.665,77 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 96.665,77 

Α.2.2.3 
13.501,88 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 13.501,88 

Α.2.2.4 
18.449,10 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 18.449,10 

Α.2.2.5 
69.701,62 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 69.701,62 

11i.3          297.662,35    
Α.3.1.1 

5.080,16 
Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 5.080,16 

Α.3.2.1 
12.192,38 

Περισσότερο 
ανεπτυγμένες 

119 12.192,38 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 

 

Πίνακας 4: Επισκόπηση χαρακτηριστικών των δράσεων  

Κωδικός 
Δράσης 

Χαρακτηρισμός 
δράσης 

Κατηγορία 
περιφέρειας 

ΔΔ 
Τρόπος υλοποίησης 

δράσης 
ΔΔ 

ΔΔ που συνεισφέρει 
στο πλαίσιο 

επίδοσης 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

θεματικών 
αιρεσιμοτήτων 

ΔΔ μη 
εκπληρούμενων 

αυτοδεσμεύσεων 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Α.1.1.1 
 

Όλη η χώρα 3.160.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

3.160.000,00 
   

Α.1.1.2 

  Όλη η χώρα 2.180.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

2.180.000,00 
 

    

Α.1.1.3 

  Όλη η χώρα 1.100.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

1.100.000,00 
 

    

Α.1.1.4 

  Όλη η χώρα 450.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

450.000,00 
 

    

Α.1.1.5 

  Όλη η χώρα 15.000.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

15.000.000,00 
 

    

Α.1.2.1 

  Όλη η χώρα 1.662.225,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

1.662.225,00 1.662.225,00     

Α.1.2.2 
 

Όλη η χώρα 2.054.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

2.054.000,00 2.054.000,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
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Α.2.1.1 
 

Όλη η χώρα 1.896.383,52 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

1.896.383,52 1.896.383,52 
  

Α.2.1.2 
 

Όλη η χώρα 5.623.190,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

5.623.190,00 5.323.190,00 
  

Α.2.1.3 
 

Όλη η χώρα 2.400.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

2.400.000,00 2.400.000,00 
  

Α.2.1.4 
 

Όλη η χώρα 3.600.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

3.600.000,00 3.600.000,00 
  

Α.2.1.5 
 

Όλη η χώρα 1.170.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

1.170.000,00 1.170.000,00 
  

Α.2.1.6 
 

Όλη η χώρα 3.500.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

3.500.000,00 3.500.000,00 
  

Α.2.2.1 
 

Όλη η χώρα 8.197.782,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

8.197.782,00 8.197.782,00 
  

Α.2.2.2 
 

Όλη η χώρα 4.757.025,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

4.757.025,00 4.757.025,00 
  

Α.2.2.3 
 

Όλη η χώρα 664.441,80 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

664.441,80 664.441,80 
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Α.2.2.4 
 

Όλη η χώρα 907.900,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

907.900,00 907.900,00 
  

Α.2.2.5 
 

Όλη η χώρα 3.430.090,58 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

3.430.090,58 3.430.090,58 
  

Α.3.1.1 
 

Όλη η χώρα 250.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

250.000,00 
   

Α.3.2.1 
 

Όλη η χώρα 600.000,00 
Διαγωνιστική 
Διαδικασία ή/και 
υλοποίηση με ίδια μέσα 

600.000,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 
 

Ενότητα Δ: Προγραμματισμός 
Πίνακας 5: Προγραμματισμός ετήσιων στόχων  

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1  

127.197.989,00 56.818.253,68 44,67 56.818.253,68 100,00 15.410.505,39 27,12 856.095,19 5,56   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1   2.868.002,70 2,25 2.868.002,70 100,00 1.003.800,94 35,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.880.282,06 1,48 1.880.282,06 100,00 658.098,72 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  491.945,19 0,39 491.945,19 100,00 172.180,82 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  495.775,45 0,39 495.775,45 100,00 173.521,41 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2   1.978.558,82 1,56 1.978.558,82 100,00 197.855,88 10,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.297.156,61 1,02 1.297.156,61 100,00 129.715,66 10,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  339.379,91 0,27 339.379,91 100,00 33.937,99 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  342.022,31 0,27 342.022,31 100,00 34.202,23 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3   998.355,37 0,78 998.355,37 100,00 99.835,54 10,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  654.528,57 0,51 654.528,57 100,00 65.452,86 10,00   0,00     
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Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  171.246,74 0,13 171.246,74 100,00 17.124,67 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  172.580,06 0,14 172.580,06 100,00 17.258,01 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4   408.418,11 0,32 408.418,11 100,00 40.841,81 10,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  267.761,69 0,21 267.761,69 100,00 26.776,17 10,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  70.055,49 0,06 70.055,49 100,00 7.005,55 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  70.600,93 0,06 70.600,93 100,00 7.060,09 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5   13.613.936,86 10,70 13.613.936,86 100,00   0,00         

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  8.925.389,52 7,02 8.925.389,52 100,00   0,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  2.335.182,85 1,84 2.335.182,85 100,00   0,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  2.353.364,49 1,85 2.353.364,49 100,00   0,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1   1.508.628,41 1,19 1.508.628,41 100,00 754.314,21 50,00 301.725,68 40,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  989.067,04 0,78 989.067,04 100,00 494.533,52 50,00 197.813,41 40,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  258.773,29 0,20 258.773,29 100,00 129.386,64 50,00 51.754,66 40,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  260.788,09 0,21 260.788,09 100,00 130.394,04 50,00 52.157,62 40,00   0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2   1.864.201,75 1,47 1.864.201,75 100,00 652.470,61 35,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.222.183,34 0,96 1.222.183,34 100,00 427.764,17 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  319.764,37 0,25 319.764,37 100,00 111.917,53 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  322.254,04 0,25 322.254,04 100,00 112.788,92 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1   1.721.149,70 1,35 1.721.149,70 100,00 688.459,88 40,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.128.397,44 0,89 1.128.397,44 100,00 451.358,98 40,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  295.226,82 0,23 295.226,82 100,00 118.090,73 40,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  297.525,44 0,23 297.525,44 100,00 119.010,18 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2   5.103.583,57 4,01 5.103.583,57 100,00 2.041.433,43 40,00 40.828,67 2,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  3.345.944,07 2,63 3.345.944,07 100,00 1.338.377,63 40,00 26.767,55 2,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  875.411,79 0,69 875.411,79 100,00 350.164,72 40,00 7.003,29 2,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  882.227,71 0,69 882.227,71 100,00 352.891,08 40,00 7.057,82 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3   2.178.229,90 1,71 2.178.229,90 100,00 762.380,46 35,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.428.062,32 1,12 1.428.062,32 100,00 499.821,81 35,00   0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  373.629,26 0,29 373.629,26 100,00 130.770,24 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  376.538,32 0,30 376.538,32 100,00 131.788,41 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4   3.267.344,85 2,57 3.267.344,85 100,00 1.143.570,70 35,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.142.093,49 1,68 2.142.093,49 100,00 749.732,72 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  560.443,88 0,44 560.443,88 100,00 196.155,36 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  564.807,48 0,44 564.807,48 100,00 197.682,62 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5   1.061.887,08 0,83 1.061.887,08 100,00 371.660,48 35,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  696.180,38 0,55 696.180,38 100,00 243.663,13 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  182.144,26 0,14 182.144,26 100,00 63.750,49 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  183.562,43 0,14 183.562,43 100,00 64.246,85 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6   3.176.585,27 2,50 3.176.585,27 100,00 635.317,05 20,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.082.590,89 1,64 2.082.590,89 100,00 416.518,18 20,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  544.876,00 0,43 544.876,00 100,00 108.975,20 20,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  549.118,38 0,43 549.118,38 100,00 109.823,68 20,00   0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1   7.440.272,44 5,85 7.440.272,44 100,00 2.976.108,97 40,00 59.522,18 2,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  4.877.893,17 3,83 4.877.893,17 100,00 1.951.157,27 40,00 39.023,15 2,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.276.221,33 1,00 1.276.221,33 100,00 510.488,53 40,00 10.209,77 2,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  1.286.157,94 1,01 1.286.157,94 100,00 514.463,17 40,00 10.289,26 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2   4.317.455,87 3,39 4.317.455,87 100,00 1.726.982,35 40,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.830.553,41 2,23 2.830.553,41 100,00 1.132.221,36 40,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  740.568,21 0,58 740.568,21 100,00 296.227,29 40,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  746.334,25 0,59 746.334,25 100,00 298.533,70 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3   603.044,58 0,47 603.044,58 100,00 301.522,29 50,00 60.304,46 20,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  395.360,13 0,31 395.360,13 100,00 197.680,06 50,00 39.536,01 20,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  103.439,54 0,08 103.439,54 100,00 51.719,77 50,00 10.343,95 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  104.244,92 0,08 104.244,92 100,00 52.122,46 50,00 10.424,49 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4   824.006,22 0,65 824.006,22 100,00 412.003,11 50,00 82.400,62 20,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  540.224,08 0,42 540.224,08 100,00 270.112,04 50,00 54.022,41 20,00   0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  141.340,83 0,11 141.340,83 100,00 70.670,42 50,00 14.134,08 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  142.441,31 0,11 142.441,31 100,00 71.220,65 50,00 14.244,13 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5   3.113.135,77 2,45 3.113.135,77 100,00 1.556.567,89 50,00 311.313,58 20,00   0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.040.992,97 1,60 2.040.992,97 100,00 1.020.496,48 50,00 204.099,30 20,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  533.992,58 0,42 533.992,58 100,00 266.996,29 50,00 53.399,26 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  538.150,22 0,42 538.150,22 100,00 269.075,11 50,00 53.815,02 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1   226.898,95 0,18 226.898,95 100,00 45.379,79 20,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  148.756,49 0,12 148.756,49 100,00 29.751,30 20,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  38.919,71 0,03 38.919,71 100,00 7.783,94 20,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  39.222,74 0,03 39.222,74 100,00 7.844,55 20,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1   544.557,47 0,43 544.557,47 100,00   0,00         

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  357.015,58 0,28 357.015,58 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  93.407,31 0,07 93.407,31 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  94.134,58 0,07 94.134,58 100,00   0,00         



 

26 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 

10.102.389,00 4.512.650,75 44,67 4.512.650,75 100,00 1.223.941,68 27,12 67.993,27 5,56   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1   227.784,10 2,25 227.784,10 100,00 79.724,43 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  227.784,10 2,25 227.784,10 100,00 79.724,43 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2   157.142,19 1,56 157.142,19 100,00 15.714,22 10,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  157.142,19 1,56 157.142,19 100,00 15.714,22 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3   79.291,93 0,78 79.291,93 100,00 7.929,19 10,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  79.291,93 0,78 79.291,93 100,00 7.929,19 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4   32.437,61 0,32 32.437,61 100,00 3.243,76 10,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  32.437,61 0,32 32.437,61 100,00 3.243,76 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5   1.081.253,62 10,70 1.081.253,62 100,00 0,00 0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.081.253,62 10,70 1.081.253,62 100,00   0,00         

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1   119.819,12 1,19 119.819,12 100,00 59.909,56 50,00 23.963,82 40,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  119.819,12 1,19 119.819,12 100,00 59.909,56 50,00 23.963,82 40,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2   148.059,66 1,47 148.059,66 100,00 51.820,88 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  148.059,66 1,47 148.059,66 100,00 51.820,88 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1   136.698,10 1,35 136.698,10 100,00 54.679,24 40,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  136.698,10 1,35 136.698,10 100,00 54.679,24 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2   405.339,64 4,01 405.339,64 100,00 162.135,85 40,00 3.242,72 2,00   0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  405.339,64 4,01 405.339,64 100,00 162.135,85 40,00 3.242,72 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3   173.000,58 1,71 173.000,58 100,00 60.550,20 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  173.000,58 1,71 173.000,58 100,00 60.550,20 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4   259.500,87 2,57 259.500,87 100,00 90.825,30 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  259.500,87 2,57 259.500,87 100,00 90.825,30 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5   84.337,78 0,83 84.337,78 100,00 29.518,22 35,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  84.337,78 0,83 84.337,78 100,00 29.518,22 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6   252.292,51 2,50 252.292,51 100,00 50.458,50 20,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  252.292,51 2,50 252.292,51 100,00 50.458,50 20,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1   590.925,43 5,85 590.925,43 100,00 236.370,17 40,00 4.727,40 2,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  590.925,43 5,85 590.925,43 100,00 236.370,17 40,00 4.727,40 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2   342.903,37 3,39 342.903,37 100,00 137.161,35 40,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  342.903,37 3,39 342.903,37 100,00 137.161,35 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3   47.895,34 0,47 47.895,34 100,00 23.947,67 50,00 4.789,53 20,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  47.895,34 0,47 47.895,34 100,00 23.947,67 50,00 4.789,53 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4   65.444,68 0,65 65.444,68 100,00 32.722,34 50,00 6.544,47 20,00   0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  65.444,68 0,65 65.444,68 100,00 32.722,34 50,00 6.544,47 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5   247.253,19 2,45 247.253,19 100,00 123.626,60 50,00 24.725,32 20,00   0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  247.253,19 2,45 247.253,19 100,00 123.626,60 50,00 24.725,32 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1   18.020,89 0,18 18.020,89 100,00 3.604,18 20,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  18.020,89 0,18 18.020,89 100,00 3.604,18 20,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1   43.250,14 0,43 43.250,14 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  43.250,14 0,43 43.250,14 100,00   0,00         

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 3 

2.847.902,00 1.272.133,46 44,67 1.272.133,46 100,00 345.033,83 27,12 19.167,56 5,56   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1   64.213,21 2,25 64.213,21 100,00 22.474,62 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  64.213,21 2,25 64.213,21 100,00 22.474,62 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2   44.298,98 1,56 44.298,98 100,00 4.429,90 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  44.298,98 1,56 44.298,98 100,00 4.429,90 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3   22.352,70 0,78 22.352,70 100,00 2.235,27 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  22.352,70 0,78 22.352,70 100,00 2.235,27 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4   9.144,29 0,32 9.144,29 100,00 914,43 10,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  9.144,29 0,32 9.144,29 100,00 914,43 10,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5   304.809,52 10,70 304.809,52 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 

  304.809,52 10,70 304.809,52 100,00   0,00         
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειας 

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1   33.777,47 1,19 33.777,47 100,00 16.888,73 50,00 6.755,49 40,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  33.777,47 1,19 33.777,47 100,00 16.888,73 50,00 6.755,49 40,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2   41.738,58 1,47 41.738,58 100,00 14.608,50 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  41.738,58 1,47 41.738,58 100,00 14.608,50 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1   38.535,72 1,35 38.535,72 100,00 15.414,29 40,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  38.535,72 1,35 38.535,72 100,00 15.414,29 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2   114.266,79 4,01 114.266,79 100,00 45.706,72 40,00 914,13 2,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  114.266,79 4,01 114.266,79 100,00 45.706,72 40,00 914,13 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3   48.769,52 1,71 48.769,52 100,00 17.069,33 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  48.769,52 1,71 48.769,52 100,00 17.069,33 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4   73.154,28 2,57 73.154,28 100,00 25.604,00 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  73.154,28 2,57 73.154,28 100,00 25.604,00 35,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5   23.775,14 0,83 23.775,14 100,00 8.321,30 35,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 

  23.775,14 0,83 23.775,14 100,00 8.321,30 35,00   0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειας 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6   71.122,22 2,50 71.122,22 100,00 14.224,44 20,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  71.122,22 2,50 71.122,22 100,00 14.224,44 20,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1   166.584,13 5,85 166.584,13 100,00 66.633,65 40,00 1.332,67 2,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  166.584,13 5,85 166.584,13 100,00 66.633,65 40,00 1.332,67 2,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2   96.665,77 3,39 96.665,77 100,00 38.666,31 40,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  96.665,77 3,39 96.665,77 100,00 38.666,31 40,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3   13.501,88 0,47 13.501,88 100,00 6.750,94 50,00 1.350,19 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  13.501,88 0,47 13.501,88 100,00 6.750,94 50,00 1.350,19 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4   18.449,10 0,65 18.449,10 100,00 9.224,55 50,00 1.844,91 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  18.449,10 0,65 18.449,10 100,00 9.224,55 50,00 1.844,91 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5   69.701,62 2,45 69.701,62 100,00 34.850,81 50,00 6.970,16 20,00   0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  69.701,62 2,45 69.701,62 100,00 34.850,81 50,00 6.970,16 20,00   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1   5.080,16 0,18 5.080,16 100,00 1.016,03 20,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 

  5.080,16 0,18 5.080,16 100,00 1.016,03 20,00   0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειας 

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1   12.192,38 0,43 12.192,38 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  12.192,38 0,43 12.192,38 100,00   0,00         

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 1 140.148.280,00 62.603.037,90 44,67 62.603.037,90 100,00 16.979.480,90 27,12 943.256,01 5,56   0,00 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4* 

206.429.008,00 178.300.606,24 86,37   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1   25.510.554,15 12,36   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  17.272.762,04 8,37 
  

0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  2.991.967,13 1,45 
  

0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  5.245.824,98 2,54 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2   185.024,27 0,09   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  125.276,78 0,06   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  21.700,29 0,01   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  38.047,19 0,02   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3   19.446.050,68 9,42   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  13.166.589,96 6,38   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  2.280.700,93 1,10   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  3.998.759,80 1,94   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4   7.609.012,90 3,69   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  5.151.933,13 2,50   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  892.411,68 0,43   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  1.564.668,09 0,76   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5   22.258.340,87 10,78   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  13.905.722,98 6,74   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  2.408.732,66 1,17   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  5.943.885,23 2,88   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6   40.350.131,10 19,55   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  27.320.387,03 13,23   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  4.732.404,69 2,29   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  8.297.339,38 4,02   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7   4.533.094,59 2,20   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  3.069.281,20 1,49   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  531.657,21 0,26   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  932.156,19 0,45   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8   1.017.633,48 0,49   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  689.022,31 0,33   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  119.351,62 0,06   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  209.259,55 0,10   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9   4.394.326,39 2,13   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.975.323,61 1,44   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  515.381,99 0,25   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  903.620,79 0,44   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10   3.700.485,38 1,79   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.505.535,67 1,21   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  434.005,89 0,21   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  760.943,83 0,37   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11   2.775.364,04 1,34   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.879.151,75 0,91   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  325.504,41 0,16   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  570.707,87 0,28   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1   5.550.728,07 2,69   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  3.758.303,51 1,82   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  651.008,83 0,32   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  1.141.415,74 0,55   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2   8.316.592,98 4,03   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  5.631.023,56 2,73   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  975.399,15 0,47   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  1.710.170,27 0,83   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3   428.197,49 0,21   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  289.925,24 0,14   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  50.220,50 0,02   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  88.051,76 0,04   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4   2.752.236,00 1,33   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.863.492,16 0,90   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  322.791,88 0,16   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  565.951,97 0,27   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5   925.121,35 0,45   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  626.383,92 0,30   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  108.501,47 0,05   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  190.235,96 0,09   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1   138.768,20 0,07   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  93.957,59 0,05   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  16.275,22 0,01   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  28.535,39 0,01   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2   14.845.744,87 7,19   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  10.051.801,18 4,87   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.741.160,95 0,84   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  3.052.782,74 1,48   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3   1.536.621,93 0,74   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.040.420,56 0,50   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  180.220,40 0,09   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  315.980,97 0,15   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4   12.026.577,49 5,83   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  8.142.990,93 3,94   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.410.519,13 0,68   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  2.473.067,43 1,20   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 5* 

11.210.223,00 9.589.256,57 85,54   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1   1.385.362,47 12,36   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.385.362,47 12,36 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2   10.047,83 0,09   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  10.047,83 0,09   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3   1.056.026,80 9,42   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.056.026,80 9,42   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4   413.210,97 3,69   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  413.210,97 3,69   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5   1.115.308,99 9,95   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.115.308,99 9,95   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6   2.191.232,58 19,55   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  2.191.232,58 19,55   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7   246.171,80 2,20   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  246.171,80 2,20   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8   55.263,06 0,49   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  55.263,06 0,49   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9   238.635,93 2,13   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  238.635,93 2,13   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10   200.956,57 1,79   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  200.956,57 1,79   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11   150.717,43 1,34   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  150.717,43 1,34   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1   301.434,86 2,69   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  301.434,86 2,69   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2   451.636,44 4,03   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  451.636,44 4,03   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3   23.253,46 0,21   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  23.253,46 0,21   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4   149.461,45 1,33   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  149.461,45 1,33   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5   50.239,14 0,45   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  50.239,14 0,45   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1   7.535,87 0,07   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  7.535,87 0,07   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2   806.205,06 7,19   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  806.205,06 7,19   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3   83.446,97 0,74   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  83.446,97 0,74   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4   653.108,87 5,83   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  653.108,87 5,83   0,00             

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6* 

5.497.992,00 4.702.997,96 85,54   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1   679.443,38 12,36   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  679.443,38 12,36 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2   4.927,90 0,09   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  4.927,90 0,09   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3   517.922,52 9,42   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  517.922,52 9,42   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4   202.657,04 3,69   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  202.657,04 3,69   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5   546.997,14 9,95   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  546.997,14 9,95   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6   1.074.677,92 19,55   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.074.677,92 19,55   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7   120.733,60 2,20   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  120.733,60 2,20   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8   27.103,46 0,49   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  27.103,46 0,49   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9   117.037,68 2,13   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  117.037,68 2,13   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10   98.558,04 1,79   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  98.558,04 1,79   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11   73.918,53 1,34   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  73.918,53 1,34   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1   147.837,06 2,69   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  147.837,06 2,69   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2   221.502,60 4,03   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  221.502,60 4,03   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3   11.404,53 0,21   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  11.404,53 0,21   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4   73.302,54 1,33   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  73.302,54 1,33   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5   24.639,51 0,45   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  24.639,51 0,45   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1   3.695,93 0,07   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  3.695,93 0,07   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2   395.398,82 7,19   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  395.398,82 7,19   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3   40.926,10 0,74   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  40.926,10 0,74   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4   320.313,64 5,83   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  320.313,64 5,83   0,00             

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 2 223.137.223,00 192.592.860,77 86,31   0,00             

*Οι Άξονες Προτεραίοτητας του Β Θεματικού Άξονα δεν μετέχουν στον προγραμματισμό έκδοσης προσκλήσεων μέχρι να εκπληρωθεί η Θεματική Αιρεσιμότητα 2.1  

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7 

104.071.082,00 90.005.039,41 86,48 40.046.076,42 44,49 17.935.567,89 44,79 8.736.233,57 48,71 698.898,69 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1   4.084.181,06 3,92 4.084.181,06 100,00   0,00         

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.677.616,86 2,57 2.677.616,86 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  700.554,86 0,67 700.554,86 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  706.009,35 0,68 706.009,35 100,00   0,00         
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1   24.099.293,22 23,16 9.668.520,15 40,12 4.834.260,07 50,00 2.417.130,04 50,00 193.370,40 8,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  15.799.660,41 15,18 6.338.747,51 40,12 3.169.373,76 50,00 1.584.686,88 50,00 126.774,95 8,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  4.133.723,90 3,97 1.658.430,08 40,12 829.215,04 50,00 414.607,52 50,00 33.168,60 8,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  4.165.908,91 4,00 1.671.342,55 40,12 835.671,28 50,00 417.835,64 50,00 33.426,85 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2   54.688.769,82 52,55 25.276.414,13 46,22 12.638.207,06 50,00 6.319.103,53 50,00 505.528,28 8,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  35.854.329,15 34,45 16.571.388,88 46,22 8.285.694,44 50,00 4.142.847,22 50,00 331.427,78 8,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  9.380.701,46 9,01 4.335.634,09 46,22 2.167.817,05 50,00 1.083.908,52 50,00 86.712,68 8,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  9.453.739,21 9,08 4.369.391,16 46,22 2.184.695,58 50,00 1.092.347,79 50,00 87.387,82 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3   2.722.787,37 2,62   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  1.785.077,90 1,72   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  467.036,57 0,45   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  470.672,90 0,45   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4   90.759,58 0,09 90.759,58 100,00   0,00         

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  59.502,60 0,06 59.502,60 100,00 29.751,30 50,00   0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  15.567,89 0,01 15.567,89 100,00 7.783,94 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  15.689,10 0,02 15.689,10 100,00 7.844,55 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1   3.516.933,69 3,38 646.662,00 18,39 323.331,00 50,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  2.305.725,63 2,22 423.956,00 18,39 211.978,00 50,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  603.255,57 0,58 110.921,19 18,39 55.460,59 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  607.952,49 0,58 111.784,81 18,39 55.892,41 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2   802.314,68 0,77 279.539,50 34,84 139.769,75 50,00   0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

  526.002,96 0,51 183.268,00 34,84 91.634,00 50,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  137.620,11 0,13 47.949,09 34,84 23.974,54 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  138.691,61 0,13 48.322,42 34,84 24.161,21 50,00   0,00     

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 

8.265.590,00 7.148.430,00 86,48 3.180.561,62 44,49 1.428.092,77 44,90 693.853,97 48,59 55.508,32 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1   324.376,09 3,92 324.376,09 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  324.376,09 3,92 324.376,09 100,00   0,00         

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1   1.914.027,39 23,16 767.898,55 40,12 383.949,28 50,00 191.974,64 50,00 15.357,97 8,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  1.914.027,39 23,16 767.898,55 40,12 383.949,28 50,00 191.974,64 50,00 15.357,97 8,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2   4.343.521,71 52,55 2.007.517,34 46,22 1.003.758,67 50,00 501.879,33 50,00 40.150,35 8,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  4.343.521,71 52,55 2.007.517,34 46,22 1.003.758,67 50,00 501.879,33 50,00 40.150,35 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3   216.250,72 2,62   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  216.250,72 2,62   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4   7.208,36 0,09 7.208,36 100,00 3.604,18 50,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  7.208,36 0,09 7.208,36 100,00 3.604,18 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1   279.323,85 3,38 51.359,55 18,39 25.679,77 50,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  279.323,85 3,38 51.359,55 18,39 25.679,77 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2   63.721,88 0,77 22.201,74 34,84 11.100,87 50,00   0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

  63.721,88 0,77 22.201,74 34,84 11.100,87 50,00   0,00     

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9 

2.330.102,00 2.015.169,69 86,48 805.169,60 39,96 402.584,80 50,00 195.600,08 48,59 15.648,01 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1   91.442,86 3,92   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  91.442,86 3,92 91.442,86 100,00   0,00         

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1   539.571,62 23,16 216.473,53 40,12 108.236,77 50,00 54.118,38 50,00 4.329,47 8,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  539.571,62 23,16 216.473,53 40,12 108.236,77 50,00 54.118,38 50,00 4.329,47 8,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2   1.224.455,34 52,55 565.926,80 46,22 282.963,40 50,00 141.481,70 50,00 11.318,54 8,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 

  1.224.455,34 52,55 565.926,80 46,22 282.963,40 50,00 141.481,70 50,00 11.318,54 8,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειας 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3   60.961,90 2,62   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  60.961,90 2,62   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4   2.032,06 0,09 2.032,06 100,00 1.016,03 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  2.032,06 0,09 2.032,06 100,00 1.016,03 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1   78.742,46 3,38 14.478,45 18,39 7.239,23 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  78.742,46 3,38 14.478,45 18,39 7.239,23 50,00   0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2   17.963,44 0,77 6.258,76 34,84 3.129,38 50,00   0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

  17.963,44 0,77 6.258,76 34,84 3.129,38 50,00   0,00     

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 3 114.666.774,00 99.168.639,10 86,48 44.031.807,63 44,40 19.766.245,46 44,89 9.625.687,62 48,70 770.055,01 8,00 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 10 

4.336.297,00   0,00 0,00   0,00   0,00       

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 11 

344.400,00   0,00 0,00   0,00   0,00       

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 12 

97.088,00   0,00 0,00   0,00   0,00       

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 4 4.777.785,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 13 

3.870.546,00   0,00 0,00   0,00   0,00       

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 

210.192,00   0,00 0,00   0,00   0,00       
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2015 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 15 

103.088,00   0,00 0,00   0,00   0,00       

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 5 4.183.826,00   0,00                 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠ 486.913.888,00 354.364.537,77 72,78 106.634.845,53 21,90 36.745.726,35 7,55 10.568.943,64 2,17 0,00 0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 1  

127.197.989,00 0,00   0,00   14.650.865,05   3.621.778,41 24,72   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1     0,00   0,00     143.400,13     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     94.014,10     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     24.597,26     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     24.788,77     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2     0,00   0,00 494.639,71     0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 324.289,15           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 84.844,98           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 85.505,58           

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3     0,00   0,00 249.588,84     0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 163.632,14           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 42.811,69           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 43.145,02           

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4     0,00   0,00 102.104,53     0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 66.940,42           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 17.513,87           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 17.650,23           

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5     0,00   0,00 13.613.936,86     0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 8.925.389,52           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 2.335.182,85           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 2.353.364,49           

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2     0,00   0,00     93.210,09     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     61.109,17     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     15.988,22     0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     16.112,70     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1     0,00   0,00     86.057,49     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     56.419,87     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     14.761,34     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     14.876,27     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3     0,00   0,00     1.089.114,95     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     714.031,16     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     186.814,63     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     188.269,16     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4     0,00   0,00     1.633.672,42     0,00 



 

50 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     1.071.046,74     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     280.221,94     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     282.403,74     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5     0,00   0,00     530.943,54     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     348.090,19     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     91.072,13     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     91.781,21     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1     0,00   0,00     45.379,79     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     29.751,30     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     7.783,94     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     7.844,55     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1     0,00   0,00 190.595,12     0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 124.955,45           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 32.692,56           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 32.947,10           

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 2 

10.102.389,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1.163.609,10   287.650,89 24,72     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1     0,00   0,00     11.389,20     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 
  

0,00     11.389,20     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2     0,00   0,00 39.285,55     0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 39.285,55           

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3     0,00   0,00 19.822,98     0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 19.822,98           

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4     0,00   0,00 8.109,40     0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 8.109,40     0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5     0,00   0,00 1.081.253,62           

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 1.081.253,62           

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2     0,00   0,00     7.402,98     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     7.402,98     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1     0,00   0,00     6.834,91     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     6.834,91     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3     0,00   0,00     86.500,29     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     86.500,29     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4     0,00   0,00     129.750,43     0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     129.750,43     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5     0,00   0,00     42.168,89     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     42.168,89     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1     0,00   0,00     3.604,18     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     3.604,18     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1     0,00   0,00 15.137,55     0,00     
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 15.137,55     0,00     

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 3 

2.847.902,00 0,00 0,00 0,00 0,00 328.025,85   81.089,88 24,72   0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.1     0,00   0,00     3.210,66     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00 
  

0,00     3.210,66     0,00 

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.2     0,00   0,00 11.074,75     0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 11.074,75     0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.3     0,00   0,00 5.588,17     0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 5.588,17     0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.4     0,00   0,00 2.286,07     0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 2.286,07     0,00     

ΔΡΑΣΗ Α.1.1.5         0,00 304.809,52           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

        0,00 304.809,52           

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.1     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.1.2.2     0,00   0,00     2.086,93       
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     2.086,93       

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.1     0,00   0,00     1.926,79       

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     1.926,79       

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.2     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.3     0,00   0,00     24.384,76       

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     24.384,76       

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.4     0,00   0,00     36.577,14       

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     36.577,14       

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.5     0,00   0,00     11.887,57       

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     11.887,57       

ΔΡΑΣΗ Α.2.1.6     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.1     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.2     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.3     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.4     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.2.2.5     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Α.3.1.1     0,00   0,00     1.016,03       

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     1.016,03       

ΔΡΑΣΗ Α.3.2.1     0,00   0,00 4.267,33           

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 4.267,33           

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 1 140.148.280,00   0,00 0,00 0,00 16.142.500,00   3.990.519,18 24,72   0,00 

ΑΞΟΝΑΣ 206.429.008,00   0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4* 

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00 
  

0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 
  

0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 5* 

11.210.223,00   0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4     0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 6* 

5.497.992,00   0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 
  

0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.5     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.6     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.7     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.8     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.9     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.10     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.1.11     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.1.2.5     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.3     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Β.2.1.4     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 2 223.137.223,00 0,00 0,00 0,00 0,00             

*Οι Άξονες Προτεραίοτητας του Β Θεματικού Άξονα δεν μετέχουν στον προγραμματισμό έκδοσης προσκλήσεων μέχρι να εκπληρωθεί η Θεματική Αιρεσιμότητα 2.1  

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 7 

104.071.082,00 0,00 0,00 2.722.787,37 3,03 3.267.344,85 120,00 254.240,27 7,78   0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1     0,00 0,00 0,00 3.267.344,85     0,00     

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00 2.142.093,49     0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 560.443,88     0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 564.807,48     0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2     0,00   0,00             

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3     0,00 2.722.787,37 100,00   0,00         

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00 1.785.077,90 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 467.036,57 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00 470.672,90 100,00   0,00         

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4     0,00   0,00     22.689,89     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     14.875,65     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     3.891,97     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     3.922,27     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1     0,00   0,00     161.665,50     0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     105.989,00     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     27.730,30     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     27.946,20     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2     0,00   0,00     69.884,88     0,00 

Περισσότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειες 

    0,00   0,00     45.817,00     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     11.987,27     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     12.080,60     0,00 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 8 

8.265.590,00   0,00 216.250,72 3,03 259.500,87 120,00 20.192,41 7,78   0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1     0,00 0,00 0,00 259.500,87     0,00     

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00 259.500,87     0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2     0,00   0,00             

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3     0,00 216.250,72 100,00   0,00         

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00 216.250,72 100,00   0,00         
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4     0,00   0,00     1.802,09     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     1.802,09     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1     0,00   0,00     12.839,89     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     12.839,89     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2     0,00   0,00     5.550,44     0,00 

Περιφέρειες σε 
μετάβαση 

    0,00   0,00     5.550,44     0,00 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 9 

2.330.102,00   0,00 60.961,90 3,03 73.154,28 120,00 5.692,32 7,78   0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.1.1.1     0,00 0,00 0,00 73.154,28     0,00     

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00 73.154,28     0,00     

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.1     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.2     0,00   0,00             

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00             

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.3     0,00 60.961,90 100,00   0,00         

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00 60.961,90 100,00   0,00         

ΔΡΑΣΗ Γ.2.1.4     0,00   0,00     508,02     0,00 
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ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΜΕΑΚΩΝ Ε.Π. του ΕΥΡΩΠΑΪΚΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ  Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

Ε.Π. : Μεταρρύθμιση 
Δημόσιου Τομέα 

Συνολική 
Δημόσια Δαπάνη 

(ευρώ) 

ΠΟΣΟ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ Α΄ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2016 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΕΝΤΑΞΕΙΣ ΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

Ποσοστό 
Εξειδίκευσης 

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Προσκλήσεων  

Συνολική Δημόσια 
Δαπάνη (ευρώ) 

% 
Εντάξεων  

Νομικές 
Δεσμεύσεις 

(ευρώ) 
% ΝοΔε 

Δαπάνες   
(ευρώ) 

% 
Απορρόφησης 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     508,02     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.1     0,00   0,00     3.619,61     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     3.619,61     0,00 

ΔΡΑΣΗ Γ.2.2.2     0,00   0,00     1.564,69     0,00 

Λιγότερο 
Ανεπτυγμένες 
Περιφέρειας 

    0,00   0,00     1.564,69     0,00 

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 3 114.666.774,00   0,00 3.000.000,00   3.600.000,00 120,00 280.125,00 7,78   0,00 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 10 

4.336.297,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 11 

344.400,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 12 

97.088,00   0,00                 

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 4 4.777.785,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 13 

3.870.546,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 14 

210.192,00   0,00                 

ΑΞΟΝΑΣ 
ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 15 

103.088,00   0,00                 

ΣΥΝΟΛΟ ΘΑ 5 4.183.826,00   0,00                 

ΣΥΝΟΛΟ ΕΠ 486.913.888,00 0,00 0,00 3.000.000,00   19.742.500,00 4,05 4.270.644,18 21,63 0,00 0,00 

 


